

VIERNES, 2 DE FEBRERO DE 2024 - BOC NÚM. 24

2.3. OTROS

AYUNTAMIENTO DE LAREDO

CVE-2024-627 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 8, de 11 de enero de 2024, de Aprobación de la segunda Oferta de Empleo Público para la estabilización de empleo temporal en aplicación del Real Decreto-Ley 5/2023, de 28 de junio y Ley 20/2021, de 28 de diciembre. Expediente 2022/22.*

Que en la sesión EXTRAORDINARIA Y URGENTE celebrada por la Junta de Gobierno Local, el día 22 de enero de 2024, y a resultas de la aprobación definitiva del acta, se adoptó entre otros el siguiente acuerdo:

Advertido error en el acuerdo de la Junta de Gobierno adoptado el 29 de diciembre de 2023, en el expediente 2022/22,

Donde dice:

“PERSONAL LABORAL

DENOMINACIÓN	NÚMERO	PROCEDIMIENTO	Nº RPT
Auxiliar Administrativo	2	Concurso Disp. Adic 8ª	10-17”

Debe decir:

“PERSONAL LABORAL

DENOMINACIÓN	NÚMERO	PROCEDIMIENTO	Nº RPT
Auxiliar Administrativo	1	Concurso Disp. Adic 8ª	17”

La Junta de Gobierno Local, ACUERDA, por unanimidad:

PRIMERO: Aprobar la corrección del acuerdo adoptado en la Junta de Gobierno Local del día 29 de diciembre de 2023, quedando redactado el Apartado "PERSONAL LABORAL, como se expresa a continuación:

DENOMINACIÓN	NUMERO	PROCEDIMIENTO	Nº RPT
Auxiliar Administrativo	1	Concurso Disp. Adic 8ª	17

Laredo, 25 de enero de 2024.

La alcaldesa en funciones,
Elena Odriozola Medina.

2024/627

CVE-2024-627